BFP Badminton Federação Paranaense

Badminton Federação Paranaense - BFP

R. João Reffo 886, Sobrado 01 – Santa Felicidade CEP 82.410-000 – Curitiba – Paraná www.badpr.org.br – presidencia@badpr.com.br CNPJ: 01.693.106/0001-80 – Inscrição Estadual: isenta

RESOLUÇÃO

Nº 01 / 2024

Objetivo: Constituição de Comissão Eleitoral

A BADMINTON FEDERAÇÃO PARANAENSE – BFP, associação de caráter esportivo, com personalidade jurídica de direito privado, sem fins lucrativos, inscrita sob o CNPJ nº 01.693.106/00001-80, sediada na cidade de Curitiba, estado do Paraná, na Rua João Reffo 886, Sobrado 01, Curitiba, PR, CEP 82.410-000, nesta Resolução, representada por seu Presidente, Vladimir Rodrigues da Silva, no uso de suas atribuições, resolve:

- a. constituir a Comissão Eleitoral da BFP para atuar no pleito eleitoral a ser realizado no ano de 2024, conforme convocação de Assembleia Geral Ordinária a ser realizada;
- b. que são atribuições da Comissão Eleitoral: (1) analisar os pedidos de registro das chapas eleitorais; (2) homologar ou impugnar os registros das chapas; (3) julgar os recursos e impugnações impetradas; (4) credenciar os fiscais de cada chapa; (5) apurar, em conjunto com o presidente da Assembleia Geral Eleitoral, os votos depositados na urna; (6) garantir a lisura do procedimento eleitoral.
- c. que ficam nomeados como membros titulares da Comissão Eleitoral, aos quais caberá, se necessário, indicar membro suplente, os seguintes nomes:
 - i. Leyza Elmeri Baldo Dorini
 - ii. Rodrigo Rontze Wang
 - iii. Guilherme Roberto Heyn Campos
- d. que as funções dos membros da Comissão Eleitoral iniciam-se na data de publicação desta Resolução e findam com o fim do pleito eleitoral.

Curitiba, 08 de Outubro de 2024.

Vladimir Rodrigues da Silva Presidente